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ANOTACE

Cílová skupina: Žáci 8.ročníku ZŠ a sekundy 
víceletých gymnázií

Forma: opakování

Pomůcky: Učebnice chemie pro 8. ročník, ICT

Metodický pokyn: Samostatná práce žáků, test



OPAKOVÁNÍ



OznaOznačč tutuččnněě sprspráávnvnáá tvrzentvrzeníí::
1) Chemické slučování je děj, při kterém z látek

složitějších vznikají látky jednodušší
Chemické slučování je děj, při kterém z látek
jednodušších vznikají látky složitější. 

2) Počet protonů a elektronů v atomu je stejný.
Počet protonů a elektronů v atomu je různý.

3) Iont je částice, která nemá náboj. 
Iont je částice s nábojem. 



VytvoVytvořř dvojice:dvojice:
POJMY LEGENDA

A. Nukleové číslo
B. Izotop
C. Nuklid
D. Chemická značka
E. Chemický vzorec

1. Atomy jednoho prvku se 
stejným počtem protonů, 
ale různým počtem 
neutronů

2. Počet protonů a neutronů
v jádře

3. Složení molekul vyjádřená
značkami a číslicemi

4. Látky se stejným 
protonovým a nukleovým 
číslem 

5. Označení chemického prvku



DDĚĚLENLENÍÍ PRVKPRVKŮŮ

1. Do jakých skupin dělíme prvky podle 
skupenství?

2. Do jakých skupin dělíme prvky podle 
elektrické vodivosti?

3. Čím se od sebe liší kovy a nekovy?
4. Uveď nekov, který se chová jako kov.
5. Který nekov je stříbrolesklý?
6. Který kov je tekutý?
7. Který kov je hořlavý?

Odpověz na otázky:
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